

林弼臣 專治跌打刀傷、湯火燙傷、雙足瘡頭、花柳痔瘻、紅白痢疾、風疾鵝脛、花柳痔瘻、花旗參、各種雜症。

病病人用車 有經驗之侍役服務。

FAIR 80 門飛電話

本公司為雲埠之最大者所用之車又是最新式者。

Exclusive Ambulance Service

捷安當 如有僑胞欲整丸者仰留意焉。

自製新機器 用電力研藥兼整藥丸快。

金耳環 花旗參發行。

萬應藥 油膏每盒一元五。

花柳白濁丸 每盒一元五。

花柳拔毒丹 每盒一元五。

萬應煙腳藥膏 每盒一元五。

皮膚濕毒藥膏 每盒一元五。

跌打止痛藥水 每盒一元五。

拔毒生肌藥膏 每盒一元五。

華濟堂 自製良藥。

高雲行 品貨公司。

華國產 中。

廣州市府徵求市花

廣州市政府 通告云：為通告事。

瑞草靈乃盛世昇平之兆，孤芳勁節，為人倫特異之徵，是故嘗英生庭。

人民之特性，而聖明起繼，藻片繞泮，而文聿興，為人倫特異之徵，是故嘗英生庭。

草木之精神，足以表現國家之氣象，東西各國或因地方之物產，或就選定國花，表現美俗。

古嶺則象中華立國之早，耐寒則象種族奮鬥之堅，芳潔則象人民德性之醇，樹以規模，使民衆奮興，治臻上理。

年前黨政府已定梅花為國花，謂其標晚節，北京以是徵名，蘭為王香。

南京于焉收意，廣州為革命策源之地，諸先烈游釣之鄉，特質繁庶。

明當此訓政實施，至工且切，至各市花之規定，如菊。

觀念亟待振興，民族精神尤須恢復，允宜選定市花，藉資倡導，考嶺南特產花木繁多，顧或病于嬌柔，而性乏自立，或微諸文獻，而寂寞無名，惟紅棉載故籍，見於詩歌，以言本能，則雄偉高昂，言強健，則年長壽水，宣茂盛，則枝條暢達，官美麗，則花色殷紅，不愧衣被蒼生之譽。

成綸爛之觀，粵秀山前，盡是繁華之景，固不僅東島之櫻，法之百合，英概尤與地方人士之賦性相同，昂頭獨確，立不撓之氣。

治聞尤推大雅，用是公開評判，廣集輿情，凡屬偉幹雄才，以及翹姿秀格，務望尋妙論，各連精思，如有意見，希于拾一月三十日以前，以書面送至本府，俾資集益，庶幾吐艷揚芬，預卜祺祥之象，豔英騰茂，彌增都市之輝，有厚望焉，特此通告。

羅鶴洪有投誠說

西江各屬，乘機潛回，賴向來往商旅，出入輪渡，時虞劫擄，中區緝捕，爲維持治安計，迭經飭令中區各縣，認真防衛，並據由某耆老親屬，遠赴任，如該羅鶴洪等，不知痛改，或有僞冒名字，單情事，由各耆老親屬，但香港員以羅匪在西江各屬，犯案，故現仍在欽處中，對於羅匪投誠一節，尚未有若何表示云。

病病用用車，有經驗之侍役服務。

本公司為雲埠之最大者所用之車又是最新式者。

本公司為雲埠之最大者所用之車又是最新式者。